EVANJELICKA SPOJENA SKOLA

Namestie legionarov 3, 080 01 Presov
Evanjelické kolegialne gymnazium & Evanjelicka zakladna skola s materskou skolou

Prijimacie skiSky z matematiky na Stvorro¢né gymnazium

Variant B(2022)
Sucet bodov: Kod ziaka:
Hodnotili:
Cas na vypracovanie: 60 minut
Pomocky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka

1. Rieste rovnicu v mnozine realnych ¢isel:
2x — 3 2x 2 -—x

4 5 2

2. Upratovacia firma méa umyt vSetky okna na Skole. Prvy defi umyje jednu Sestinu okien Skoly, druhy
den trikrat viac ako prvy den a zostavajucich 18 okien umyje treti deni. Vypocitajte, kol’ko okien ma

Skola.

3. Vek otca a syna je v pomere 10 : 3. Vek otca a dcéry je v pomere 5 : 2. Kol’ko rokov ma syn, ak

dcéra ma 20 rokov?

Test pokracuje na d’alSej strane.



EVANJELICKA SPOJENA SKOLA

Namestie legionarov 3, 080 01 Presov
Evanjelické kolegialne gymnazium & Evanjelicka zakladna skola s materskou skolou

4. Desat kamaratov sa rozhodlo ist’ na vylet. Nakupili zdsoby potravin na 9 dni. Pred nastupom na vylet

4 chlapci ochoreli a nemohli ist' na vylet. O kolko dni si mézu prediZit’ pobyt, ak si zobert nakupené

zasoby?
5. Na kruznici k s polomerom r = 6,5cm (r = |SC|) leZia vrcholy obdiznika k
ABCD. Kratsia strana obdiznika meria 5 cm. D ¢
L.
a) Vypotitajte v centimetroch dizku kruznice. (r = 3,14). E &
, S
b) Vypocitajte v centimetroch obvod obdlznika ABCD. A
A

6. Kniha najprv zdrazela o 3 eurd. Nova cena bola neskor zvysSend o 20 %. Po druhom zvySeni ceny

stala kniha 15 eur. Aka bola povodna cena knihy?

7. Na obrazku je vrchna doska stola v tvare Sest'uholnika. Na tato vrchnii dosku chceme nalepit’ foliu.

Aky obsah bude mat’ nalepena f6lia? Rozmery Sest'uholnika: E D

|AE| = 0,6 m; |FC| = 1,3m; |AB| = |ED| = 0,8 m; AB || FC || ED

Test pokracuje na d’alSej strane.
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8. Nadrz s vodou ma tvar kvadra. Dno nadrze ma tvar §tvorca so stranou 2 m. Do akej vysky v metroch

siaha voda, ak v nadrzi je 6 800 litrov vody?

9. V zahrade sa bude okolo bazéna v tvare kvéadra dlazdicami vykladat’ chodnik Siroky 1 meter.

Rozmery dna bazéna st 8,5 metra a 6 metrov. Kol’ko m? chodnika sa bude vykladat’ dlazdicami?

10. Kovova ty¢ meriala 1,2 metra. Najprv odpilili Stvrtinu ty¢e a potom pédt’ Sestin zo zvysku. Aka dlha

ty¢ zostala. Vysledok uved’te v centimetroch.

11. Stipcovy diagram znazoriiuje vyvoj nehodovosti za cely tyzdet.

a) V ktorom dni do$lo k najvaéSiemu narastu poctu :: ] Potet dopravnych nehdd
dopravnych nehod oproti predchadzajiceme diu? 10
Odpoved: ......cceevennnnene 2
4
b) Kol'ko nehod nastalo za uvedeny tyzden? 2
Odpoved: ......ccccevvnnens 0

c) Korlko percent vsetkych nehod nastalo cez vikend?
Odpoved: .....ccccvvveennn

d) Aky bol priemerny pocet dopravnych nehdd za tyzden? Vysledok zaokruhlite na 2 desatinné
miesta.
Odpoved’: .....cccvvviiveennn

e) Je tvrdenie: “Pocas dvoch dni s najmensou nehodovost'ou sa stalo menej dopravnych nehdd
ako v den s najvac¢sou nehodovost'ou.* pravdivé?
Odpoved’: ......cooovvvenieenns

Test pokracuje na d’alSej strane.
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12. Rozhodnite 0 kazdom z nasledujucich tvrdeni, ¢i je pravdivé (A) alebo nepravdivé (N):
A N

A) 3,2dm +25mm=32,25cm
B) 5m?-300cm? =497 dm?
C) 2,3m®=2300 litrov

V nasledujucich alohach vyberte vidy jednu spravnu odpoved’.

13. Aka je velkost uhla f:
A) 34° B) 28° @
C) 96° D) 40° L >

14. Ktoré tvrdenie je nepravdivé:
A) Sucet susednych uhlov je 180°.
B) Rovnoramenny lichobeznik ma uhly pri zakladni zhodné.
C) Rovnobeznik so zhodnymi stranami ale s nezhodnymi uhloprie¢kami je kosostvorec.
D) Uhlopriecky v kosostvorci nie st na seba kolmé.
15. Ktoré najmensie celé Cislo je rieSenim nerovnice:
0,5x — 7<2x — 50
A) 22 B) - 37 C) 29 D) 28
16. Aké je pravdepodobnost’, Ze zo spolocnosti 7 muZov a 6 Zien ako prvy odisiel muz?

7 6 6 7
A 5 B)- 05 D) -

17. Po uprave ma vyraz (5x — 6) — 2(3x + 2) tvar:
A) -x-10 C) -x+2
B) x-10 D)x+2

18. Krabicu tvaru kvadra mézeme naplnit’ po okraj kockami s dizkou hrany 3 cm. Na dno krabice sa

do jednej vrstvy nasklada bez medzier 15 kociek a takéto vrstvy mézu byt v krabici

najviac 4. Z tiplne naplnenej krabice vyberieme vsetky kocky a vytvorime v nich rad.
Aky dlhy bude rad?

AS4M  B)O6M (I e eed -
C) 0,45 m D) 1,8 m

KONIEC TESTU!



